

中部百强县，河南占了一小半儿

中部百强县我们占了42个席位，巩义市居首
专家说，不可盲目乐观，距中部龙头地位还有距离



○第七届全国百强县(市)
·入选中部百强县

夏普 制图

中郡县域经济研究所县域经济基本竞争力评价中心，日前完成了第七届全国县域经济基本竞争力评价工作，全国县域经济基本竞争力百强县(市)、西部百强县(市)、中部百强县(市)和东北十强县(市)名单出炉。在中部百强县中，河南省入选42个，是中部六省入选最多的省份。

晚报记者 徐刚领

共有2002个县域经济单位参评，其中县级市368个

中郡县域经济研究(咨询)所成立于1998年，是全国第一家专注于全国县域经济研究和服务的单位，被称为“中国县域经济第一所”。全国县域经济基本竞争力评价工作开始于2000年，采用县域经济的综合性、可比性、客观可行性的核心数据进行评价，评比指标包括竞争力、居民收入水平、科学发展环境等。评价坚持的原则是“三不原则”(不收费、不发证、不授牌)。

参加第七届全国县域经济基本竞争力评价的县域经济单位不包括县级市辖区，共计2002个，其中县级市368个、县1462个、自治县117个、旗49个、自治旗3个、特区2个、林区1个。

全国县域经济强县包括全国县域经济百强县、西部百强县、中部百强县、东北十强县，共有305个，占全国县级行政单位的10.66%。

河南42市县入选中部百强，巩义列榜首

中部百强县(市)在中部六省中分布是：山西省13个、安徽省11个、江西省8个、河南省42个、湖北省10个、湖南省21个。很明显，河南是中部六省入选最多的省份。

中部百强县(市)前10名分别是：河南巩义市、湖南长沙县、【河南偃师市、河南新密市、河南新郑市、河南荥阳市、河南禹州市、河南登封市】、山西河津市、湖南浏阳市、山西孝义市、江西南昌县、湖南宁乡县、河南伊川县、湖南望城县。河南偃师市、新密市、新郑市、荥阳市、禹州市、登封市相连的六个县级市作为“区域经济强县组团”并列第三。

专家认为，河南距中部龙头地位还有距离

河南省社会科学院经济研究所所长谷建全认为，要说河南省处于中部崛起的龙头地位还为时尚早。谷建全称，衡量一个地区的经济实力，有两套指标，一个是经济总量指标，一个是人均指标，河南省的经济总量在全国排名是比较靠前的，但是人均指标就落后很多。他说，县域经济在经济总量中占的比重较大，目前，我省县域经济正在加速发展，经济实力不断增强，河南朝中部崛起的目标迈进，基础更加牢靠。

首次提出“区域经济强县组团”，河南六个县级市成为中原崛起先锋力量

此次还首次提出“区域经济强县组团”概念。所谓“区域经济强县组团”就是在某一区域内，地理位置相连、经济总量相当、经济发展方式相近的几个经济强县组成的集合。

中郡县域经济研究所有关负责人介绍，区域经济强县组团的提出是基于以下考虑：淡化相邻强县的非正常竞争，促进政府转变职能；促进经济强县之间的经济协作；推动区域统筹，有利于在诸如产业结构调整和交通基础设施建设等方面进行统筹规划，推进城市群建设，提高整个区域的经济发展水平。

现在比较成熟的有江苏省苏南四个县级市，一起成为全国县域经济百强县的冠军组合；山东省青岛市下辖的三个县级市，一起成为山东半岛城市群的重要组成部分；河南省中原地区的六个县级市，一起成为中原崛起的先锋力量。

相关：在中部百强中我们成绩突出，全国百强中只有7县市入选，还得努力

据了解，第七届全国县域经济百强县(市)在各省(市、区)的分布是：河北省6个，山西省2个，内蒙古自治区2个，辽宁省5个，上海市1个，江苏省24个，浙江省25个，福建省8个，山东省25个，河南省7个，湖南省2个，广东省1个，四川省1个，新疆维吾尔自治区1个。

百强县(市)前10名是：【江苏江阴市、江苏昆山市、江苏张家港市、江苏常熟市】、江苏吴江市、浙江慈溪市、浙江绍兴县、江苏太仓市、福建晋江市、江苏宜兴市、浙江义乌市、浙江余姚市、山东荣成市。江苏江阴市、昆山市、张家港市和常熟市相连的四个县级市作为“区域经济强县组团”并列第一名。

河南7县市入选全国百强县(市)，分别是巩义市、偃师市、新密市、新郑市、荥阳市、禹州市、登封市。巩义市排名第40位，偃师市、新密市、新郑市、荥阳市、禹州市、登封市作为“区域经济强县组团”并列第71位。据悉，去年，我省有两个市进入全国百强县(市)，巩义市排名第45位，偃师市排第73位。



【北京奥运倒计时最后一周年聚焦】北京奥运会开幕进入最后倒计时，奥运会就在眼前，奥运藏品越卖越火，尤其是那些打上多重奥运烙印的珍贵藏品，更是成为人们竞相追逐的对象，成为保留北京奥运最美记忆的永恒见证！关键时刻，纯金奥运福娃纪念卡应运而生隆重推出！43种福娃造型大团圆，3万套绝版公证发行，全国统一发行价：5980元/套。

2008北京奥运藏品 中她为何一枝独秀？

业内专家特别提醒：收藏奥运纪念品要注意限量版与非限量版的区别，为确保广大奥运收藏者的投资收藏利益，每套纯金奥运福娃纪念卡均带多重加密防伪技术的防伪标识，尤其是每套均带北京市东城区公证处限量编号发行公证书和权威部门金银鉴定书，既保证爱好者收藏的是唯一编号的纪念卡，同时又确保真金白银的品质和含量。

奥运“金徽银娃”特制纪念卡包含哪些价值元素

蓝色海洋中福娃贝贝尽情畅游、红色火焰中福娃欢欣燃烧激情……一个个生动的福娃形象跃然黄金白银上，这就是中国网通近日推出的纯金奥运福娃纪念卡——北京2008奥运会会徽、吉祥物、比赛项目特制纯金银电话卡。纪念卡全套44枚，分为三部分：第一部分为北京奥运会徽金卡与奥运吉祥物福娃银卡，分别为彩色木质镶金的奥运会徽电话卡和木质镶银的福娃电话卡，面值共60元，木质既具有唯一性(每一枚纹理都不一样)，又契合了绿色奥运的理念，被专家认为是最佳选材！第二部分则是木质镶银的北京奥运会38个运动小项卡，图案采用了吉祥物福娃的38个运动造型，面值共380元；第三部分是奥运历史上升值迅速的5枚奥运福娃邮票和第一枚奥运会会徽邮票。全套纪念卡总面值高达440元，共含纯金白银88克，寓意着北京奥运会开幕日：2008年8月8日！

纯金银奥运福娃纪念卡，创下多项奥运收藏纪录

据业内专家介绍，这套纪念卡具有很高的欣赏价值和收藏价值，并一举刷新奥运藏品的纪录。首先，它是由北京奥组委审核批准的木质镶金奥运纪念卡；第二，它是世界上罕有的奥运异质纪念卡；第三，它完整收录了43种奥运福娃造型，其中5个常态福娃和38个运动福娃第一次实现了在异质电话卡上的大团圆；第四，它是一部对北京2008年奥运



奥运“金徽银娃”特制纪念卡

会所有运动大项进行详细介绍的奥运收藏品，并特别附录奥运会比赛赛程表，实用性、知识性非常丰富。

奥运会更近了，“金徽银娃”特制纪念卡卖火了，专家提醒：绝版发行，收藏要趁早！

北京奥运会已经进入最后倒计时，奥运系列收藏品在收藏界里也越来越成为热门的藏品，“奥运异质镶金银福娃纪念卡”一面市就在北京、上海、广州等大城市掀起抢购热潮，并在全国迅速蔓延，收藏投资专家认为，以目前纪念卡销售的火爆，以及全球绝版3万套的发行数量，全国发行工作可能会很快结束，爱好者如果出手慢，就会错失收藏的良机；另鉴于不少人把奥运藏品当作纯粹的投资，市场反馈已有不少爱好者在悄悄吸纳建仓，所以想收藏的卡友，也需早日购买，不要追高。综合各方面因素，专家特别提醒：出手要快，收藏要趁早！

【特别提示】纯金银奥运福娃纪念卡采用了多重加密防伪技术，购买者可剥开涂层拨打免费800电话查询真伪。我市仅配额100套，指定发行处：郑州市嵩山南路150号河南省图书馆2楼大厅，特设预定专线：0371-65280711。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配通配性强 节水耐用 免费上门 适合各种马桶节水及故障改造 不换马桶只换“芯” 统一售价138元 服务热线：61619797 63985162 服务地址：郑汴路凤凰名优建材城

中艺进口钢琴行

日本原装进口二手YAMAHA KAWAI 钢琴专卖，回收出租钢琴 电话：66610158 网址：www.zypiano.com